



Noua gestionare a contactelor COVID la școală

În caz de **POZITIVITATE**, familiile comunică la adresa de e-mail (e-mailul școlii) Vă rugăm să indicați în e-mail **NUMELE, PRENUMELE, CLASA și PLEXUL** elevului Școala va gestiona contactele strânse din școală, în timp ce gestionarea cazurilor pozitive și a familiilor acestora rămân sub conducerea SISP/medicului pediatru/medicului.

Pentru a solicita activarea DDI, contactați secretariatul prin email

CREȘA ȘI GRĂDINIȚA

Chiar și cu doar 1 CAZ POZITIV, activitățile didactice sunt suspendate.
Se reintră numai cu tampon antigenic sau molecular negativ.
Tamponul se face cu documentația dată de SISP într-un centru de tamponare ASL.



ȘCOALA PRIMARĂ

1 CAZ POZITIV
Colecți de clasă trebuie făcut un tampon în termen de 48 de ore de la identificarea cazului pozitiv (T0). Se așteaptă rezultatul TUTUROR tamponelor din clasă și, în cazul în care sunt TOATE NEGATIVE, se întorc la școală efectuând un tampon suplimentar de control după 5 zile (T5).
Tamponarea sunt realizată cu documentația produsă de SISP într-un centru de tamponare ASL sau de către medicul pediatru/medicului curant.
cu + 1 CONTACT POZITIV: DDI de la distanță timp de 10 zile

ȘCOALA SECUNDARĂ DE GRADUL I ȘI AL II-lea

cu 1 CAZ POZITIV
clasa rămâne în școală cu mască FFP2 în auto-supraveghere, sau monitorizare simptomelor, timp de 5 zile;
cu 2 CAZURI POZITIVE:
clasa nu se mai vizează, cei care au fost vaccinați de mai mult de 120 de zile, cei care au fost vindecați de mai mult de 120 de zile sau scutiți de DDI;
clasa rămâne în școală cu FFP2 în auto-supraveghere;
cu 3 CAZURI POZITIVE
trebuie dată atenție în DDI timp de 10 zile și reîntră DUPĂ ce s-a efectuat teste moleculare sau antigenice.
Testul se poate face gratuit cu primirea de la medicul pediatru/medicului curant chiar și la domiciliu și centru orfănit.
<https://adobe.com/ro/ro>

PENTRU CEI ÎNTORȘI

DIN CARANTINA FAMILIARĂ

Se întorc la școală aducând profesorului clasei un certificat de negativizare sau o declarație eliberată de autoritatea medicală la sfârșitul carantinei la domiciliu

ALTELE

Cei care se întorc dintr-o călătorie din străinătate trebuie să urmeze instrucțiunile de prof. găsite pe site
Covid-19 - Călătorii (salute.gov.it) și/sau
răspundeți chestionarul pe <https://infocovidviaggiareiscuilit/>
Pentru cei care folosesc TRANSPORTUL ȘCOLAR se recomandă folosirea măști FFP2 (numai bebeluși nu trebuie să le poarte)

